

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 марта 2016 г. № 69 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в пункт 5 Положения о Министерстве экономики и территориального развития Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести В ПУНКТ 5 Положения o Министерстве экономики территориального Республики развития Дагестан, утвержденного постановлением Правительства Республики Дагестан от 21 ноября 2013 г. № 602 «Вопросы Министерства экономики и территориального развития Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 22, ст. 1522; 2014, № 2, ст. 82; № 5, ст. 228) изменение, дополнив его подпунктом 5.80 следующего содержания:

«5.80. осуществляет в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2015 г. № 614 «Об особенностях создания территорий опережающего социально-экономического развития на территориях монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов)» функции уполномоченного органа исполнительной власти Республики Дагестан по осуществлению взаимодействия с Министерством экономического развития Российской Федерации в ведении реестра резидентов территорий опережающего социально-экономического развития, создаваемых в моногородах Республики Дагестан.».



А. Гамидов